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Αγαπητέ μέτοχε,  

Schroder International Selection Fund (η «Εταιρεία») – EURO High Yield (το «Αμοιβαίο Κεφάλαιο») 

Με την παρούσα επιστολή σάς ενημερώνουμε ότι την 30ή Μαρτίου 2026 (η «Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος») 
η επενδυτική πολιτική του αμοιβαίου κεφαλαίου θα αλλάξει ώστε να αυξηθεί το επιτρεπόμενο επίπεδο 
επενδύσεων σε υπό αίρεση μετατρέψιμα ομόλογα (CoCo).  

Έχουμε επίσης προβεί σε επικαιροποίηση της επενδυτικής πολιτικής για να διευκρινίσουμε ότι η έκθεση 
του αμοιβαίου κεφαλαίου σε ομόλογα μπορεί να είναι άμεση ή έμμεση (μεταξύ άλλων μέσω συμφωνιών 
ανταλλαγής πιστωτικού κινδύνου και δεικτών συμφωνιών ανταλλαγής πιστωτικού κινδύνου). 

Ιστορικό και αιτιολόγηση  

Με την πάροδο του χρόνου, η δημοτικότητα και η έκδοση των υπό αίρεση μετατρέψιμων ομόλογα έχει 
αυξηθεί και αντιπροσωπεύει ένα αυξανόμενο μέρος του επενδυτικού φάσματος του αμοιβαίου κεφαλαίου. 
Επομένως, πιστεύουμε ότι είναι σημαντικό να αυξηθεί το επιτρεπόμενο όριο αναλόγως, από 10% σε 15% 
κατ’ ανώτατο όριο του καθαρού ενεργητικού του αμοιβαίου κεφαλαίου.  

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τις αλλαγές που πραγματοποιούνται παρατίθενται στο Παράρτημα I 
της παρούσας επιστολής. Οι αλλαγές θα αποτυπώνονται επίσης στις προσυμβατικές γνωστοποιήσεις του 
αμοιβαίου κεφαλαίου που περιλαμβάνονται στο Παράρτημα IV του ενημερωτικού δελτίου. 

Η έκταση της αλλαγής στο προφίλ κινδύνου/απόδοσης του αμοιβαίου κεφαλαίου ως αποτέλεσμα αυτής 
της αλλαγής δεν είναι σημαντική.  

Δεν υπάρχουν αλλαγές στο επενδυτικό στιλ, την επενδυτική φιλοσοφία, την επενδυτική στρατηγική, 
καθώς και τη λειτουργία και/ή τον τρόπο διαχείρισης του αμοιβαίου κεφαλαίου μετά τις παρούσες 
αλλαγές. 

Όλα τα άλλα βασικά χαρακτηριστικά του αμοιβαίου κεφαλαίου, συμπεριλαμβανομένου του σχετικού 
δείκτη κινδύνου και των αμοιβών, θα παραμείνουν αμετάβλητα.  

Οι κωδικοί ISIN των κατηγοριών μετοχών του αμοιβαίου κεφαλαίου που επηρεάζονται από την 
προαναφερόμενη αλλαγή παρατίθενται στο Παράρτημα ΙΙ της παρούσας επιστολής. 

Εξαγορά ή μετατροπή των μετοχών σε άλλο αμοιβαίο κεφάλαιο Schroders  

Ευελπιστούμε ότι θα επιλέξετε να διατηρήσετε τις επενδύσεις σας στο αμοιβαίο κεφάλαιο μετά από αυτές 
τις αλλαγές, αλλά αν επιθυμείτε να προβείτε σε εξαγορά της συμμετοχής σας στο αμοιβαίο κεφάλαιο ή σε 
μετατροπή σε κάποιο άλλο επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο της Εταιρείας πριν από την ημερομηνία έναρξης 
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ισχύος, μπορείτε να το πράξετε οποιαδήποτε στιγμή έως και την ώρα παύσης συναλλαγών στις 27 
Μαρτίου 2026. Μεριμνήστε ώστε η εντολή εξαγοράς ή μετατροπής που θα αποστείλετε να παραληφθεί από 
την HSBC Continental Europe, Luxembourg («HSBC»), πριν από την προθεσμία αυτή. Η HSBC θα 
διεκπεραιώνει τις εντολές σας για εξαγορά ή μετατροπή σύμφωνα με τις διατάξεις του ενημερωτικού 
δελτίου της Εταιρείας, χωρίς επιβάρυνση. Ωστόσο, σε κάποιες χώρες οι τοπικοί πράκτορες πληρωμών, οι 
ανταποκρίτριες τράπεζες ή παρόμοιοι πράκτορες ενδέχεται να επιβάλλουν προμήθειες συναλλαγών. Οι 
τοπικοί πράκτορες ενδέχεται επίσης να έχουν τοπική ώρα παύσης συναλλαγών η οποία να προηγείται 
αυτής που περιγράφεται παραπάνω. Επομένως, επικοινωνήστε με τους εν λόγω πράκτορες προκειμένου 
να διασφαλίσετε ότι η HSBC θα παραλάβει τις εντολές σας πριν από την ώρα παύσης συναλλαγών που 
γνωστοποιείται ανωτέρω.  

Θα βρείτε το ενημερωμένο έγγραφο βασικών πληροφοριών (το KID) του αμοιβαίου κεφαλαίου για τη 
σχετική κατηγορία μετοχών και το ενημερωτικό δελτίο της Εταιρείας στη διεύθυνση www.schroders.com.  

Για τυχόν απορίες ή περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα της Schroders, επισκεφτείτε τον 
ιστότοπο www.schroders.com ή επικοινωνήστε με το τοπικό γραφείο της Schroders, τον συνήθη 
επαγγελματία σύμβουλό σας ή τη Schroder Investment Management (Europe) S.A. στο (+352) 341 342 202.  

Με εκτίμηση,  

Το Διοικητικό Συμβούλιο  
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Παράρτημα I  

Η νέα διατύπωση εμφανίζεται με έντονη γραφή. Η διαγραφή της διατύπωσης εμφανίζεται με διακριτή 
διαγραφή.  

Νέα επενδυτική πολιτική 
Το αμοιβαίο κεφάλαιο υπόκειται σε ενεργή διαχείριση και επενδύει τουλάχιστον τα δύο τρίτα του 
ενεργητικού του, άμεσα ή έμμεσα (μεταξύ άλλων, μέσω συμφωνιών ανταλλαγής πιστωτικού 
κινδύνου και δεικτών συμφωνιών ανταλλαγής πιστωτικού κινδύνου) σε τίτλους σταθερού και 
κυμαινόμενου επιτοκίου που εκφράζονται σε ευρώ και εκδίδονται από κυβερνήσεις, κρατικούς φορείς, 
υπερεθνικούς φορείς και εταιρείες παγκοσμίως. Επίσης, το αμοιβαίο κεφάλαιο επενδύει τουλάχιστον τα 
δύο τρίτα του ενεργητικού του σε τίτλους σταθερού και κυμαινόμενου επιτοκίου κάτω του επενδυτικού 
βαθμού (δηλαδή τίτλους με πιστοληπτική αξιολόγηση κατώτερη του επενδυτικού βαθμού, όπως 
εκτιμάται από τη Standard & Poor's ή οποιαδήποτε αντίστοιχη βαθμίδα άλλων οίκων πιστοληπτικής 
αξιολόγησης). 

Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί να επενδύει έως  10% 15% του ενεργητικού του σε υπό αίρεση 
μετατρέψιμα ομόλογα. 

Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί επίσης να επενδύει, άμεσα ή έμμεσα, έως το ένα τρίτο του ενεργητικού 
του σε άλλους τίτλους (συμπεριλαμβανομένων άλλων κατηγοριών στοιχείων ενεργητικού), χώρες, 
περιοχές, κλάδους ή νομίσματα, Επενδυτικά Κεφάλαια, τίτλους επιλογής και επενδύσεις της 
χρηματαγοράς, καθώς και να κατέχει μετρητά (με την επιφύλαξη των περιορισμών που προβλέπονται 
στο Παράρτημα I). 

Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί επίσης να επενδύει σε παράγωγα για την επίτευξη έκθεσης σε καλυμμένες 
και ακάλυπτες θέσεις στα υποκείμενα στοιχεία των εν λόγω παραγώγων. Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί 
να χρησιμοποιεί παράγωγα με στόχο την επίτευξη επενδυτικών κερδών, τη μείωση των κινδύνων ή την 
πιο αποτελεσματική διαχείριση του αμοιβαίου κεφαλαίου. 

Το αμοιβαίο κεφάλαιο διατηρεί υψηλότερη συνολική βαθμολογία βιωσιμότητας έναντι του δείκτη ICE 
BofA Euro High Yield Constrained, με βάση τα κριτήρια αξιολόγησης του Διαχειριστή Επενδύσεων. Στην 
ενότητα «Χαρακτηριστικά αμοιβαίου κεφαλαίου» παρουσιάζονται περισσότερα στοιχεία για την 
επενδυτική διαδικασία που χρησιμοποιείται για την επίτευξη αυτού του στόχου. 

Το αμοιβαίο κεφάλαιο δεν επενδύει άμεσα σε ορισμένες δραστηριότητες, κλάδους ή ομάδες εκδοτών 
πάνω από τα όρια που παρατίθενται στην ενότητα «Γνωστοποιήσεις αειφορίας», στην ιστοσελίδα του 
αμοιβαίου κεφαλαίου https://www.schroders.com/en-lu/lu/individual/fund-centre 
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Παράρτημα II 

Κωδικοί ISIN των κατηγοριών μετοχών που επηρεάζονται από αυτή την αλλαγή:  

Κατηγορία μετοχών Νόμισμα κατηγορίας μετοχών Κωδικός ISIN 

A Σώρευσης EUR LU0849399786 

A Διανομής EUR LU0849400543 

B Σώρευσης EUR LU1476607319 

B Διανομής EUR LU1476607822 

C Σώρευσης EUR LU0849400030 

C Διανομής EUR LU0849400972 

I Σώρευσης EUR LU0849400386 

IZ Σώρευσης EUR LU1496798478 

IZ Διανομής EUR LU2060922114 

C Σώρευσης CHF Hedged LU3197758975 

A Σώρευσης CZK LU1808920018 

A Διανομής GBP Hedged LU2956687177 

A Σώρευσης NOK Hedged LU1797948962 

A Σώρευσης SKE Hedged LU1479926294 

C Σώρευσης USD LU3246146131 

A Σώρευσης USD Hedged LU1881576885 

A Διανομής USD Hedged LU1406013570 

AX Διανομής USD Hedged LU1732477028 

C Σώρευσης USD Hedged LU1496798551 

IZ Σώρευσης USD Hedged LU2880861682 

 


